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Ata da vigésima Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo 

da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos quinze dias do mês junho, do corrente 

ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de 

Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretário o vereador Rangel Cruz 

Moraes e segundo secretário o vereador Luiz Felipe Marques Cordeiro. O Presidente, invocando o 

preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a 

chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Dirceu Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, Luiz 

Felipe Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de 

Almeida Silva, Rangel Cruz Moraes, Ronny Vonn Correa de Freitas. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Rangel Cruz Moraes 

que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 091/2021 

de autoria do deputado federal Airton Faleiro que trata sobre a indicação de emenda parlamentar nº 

81000652 no OGU 2021. Portaria nº 246/2021 de autoria do presidente vereador Dirceu Biolchi que 

designa a vereadora Odinéia Serrão Peres para se deslocar ao município de Jacareacanga/PA. Portaria 

nº 247/2021 de autoria do presidente vereador Dirceu Biolchi que designa o vereador Wescley Silva 

Aguiar para se deslocar ao município de Jacareacanga/PA. Portaria nº 248/2021 de autoria do 

presidente vereador Dirceu Biolchi que designa o vereador João Raimundo de Barros Junior para se 

deslocar ao município de Jacareacanga/PA. Portaria nº 250/2021 de autoria do presidente vereador 

Dirceu Biolchi que designa o vereador Thiago Maciel Neves para se deslocar ao município de 

Jacareacanga/PA. MEMO nº 03/2021 GAB/VER. João Raimundo de Barros Junior que justifica sua 

ausência na sessão do dia 15 de junho de 2021. MEMO nº 07/2021 GAB/VER. Raimison Antônio de 

Abreu Santos que justifica sua ausência nas sessões dos dias 15 e 16 de junho de 2021. MEMO nº 

012/2021 GAB/VER. Odinéia Serrão Peres que justifica sua ausência na sessão do dia 15 de junho de 

2021. MEMO nº 018/2021 GAB/VER. Wescley Silva Aguiar que justifica sua ausência nas sessões dos 

dias 22 e 23 de junho de 2021. Oficio nº 050/2021 – GAB/VER. Conrado Wolfring que justifica sua 

ausência nas sessões dos dias 15 e 16 de junho de 2021. Projeto para tramitação: Projeto de lei nº 

052/2021 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, dispõe sobre medidas complementares de 

segurança em prevenção e resposta a emergências em áreas e edificações no âmbito do município de 

Itaituba e dá outras providências. O referido projeto foi enviado a sala de comissões para analise e 

parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra a vereadora Antônia Pereira Farias, falou sobre sua 

viagem a região garimpeira juntamente com demais autoridades do município para levar os projetos 

para aquela região e agradeceu ao prefeito municipal por atender essas demandas. Falou sobre a 

construção do Posto de Saúde de Pedra Branca e já sabem a empresa que fará a obra e agradeceu ao 

executivo municipal. Noticiou a doação de uma ambulância traçada para o município através do 

deputado Hélio Leite e o agradeceu muito por isso. Com a palavra o vereador Felipe Marques, falou 

sobre boas noticias em relação a vacinação contra covid-19 em Itaituba e que até o mês de setembro 

terá vacinação para a faixa etária de 18 anos. Falou sobre o projeto do prédio desta nova casa de leis e 
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que o presidente entregou cópias da maquete aos edis em plenário. Com a palavra o vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre o bairro Maria Madalena e a nova composição da presidência 

daquele bairro e parabenizou os mesmos, deixando seu gabinete a disposição no que for preciso. Falou 

que já fez vários requerimentos solicitando a construção de Postos de Saúde nas comunidades da 

região garimpeira e que agora irão ser construídas e agradeceu ao prefeito municipal pelas obras. Falou 

sobre o processo seletivo de funcionários do Hospital Regional em Itaituba e que o mesmo precisa ser 

mais transparente e sério, pedindo que seja enviado oficio a Secretária de Saúde do estado e demais 

órgãos pedindo seriedade nos processos seletivos da ong que gerencia o hospital regional do Tapajós. 

O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a sugestão 

em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 

524/2021 de autoria da Senhora Vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal a 

construção de um banheiro público no campo de futebol do Bairro Jardim das Araras. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 525/2021 de autoria da Senhora Vereadora Maria de Almeida Silva, 

requer do executivo municipal a compra de um televisor para centro de saúde Edson Botelho. Aprovado 

por unanimidade. Requerimento n° 526/2021 de autoria do Senhor Vereador Rangel Cruz Moraes, 

requer do executivo municipal e envio de expediente ao governador do estado Helder Barbalho, 

deputado federal José Priante, deputado estadual Eraldo Pimenta e ao presidente do Hemopa Paulo 

André Bezerra, solicitando a instalação de uma unidade do Hemopa no município de Itaituba/PA. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 527/2021 de autoria da Senhora Vereadora Antônia 

Pereira Farias, requer do executivo municipal a reforma das enfermarias do Hospital Municipal de 

Itaituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento n° 528/2021 de autoria do Senhor Vereador Thiago 

Maciel Neves, requer envio de oficio ao Secretário estadual de saúde do estado senhor Romulo 

Rodovalho Gomes para que o mesmo tome providencias para substituição da diretora geral do Hospital 

Regional do Tapajós senhora Karla Cajaiba. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 529/2021 de 

autoria da Senhora Vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal o recapeamento na 

25ª rua entre Travessa São José e Raimundo Preto. Aprovado por unanimidade. Pedido verbal de 

autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que requer o envio de oficio ao MP, a Empresa 

OS Mais Saúde e a Secretaria de Saúde do estado, solicitando a realização de uma seleção para escolha 

dos profissionais de saúde do Hospital Regional do Tapajós em Itaituba. Aprovado por unanimidade. 

Não Havendo mais matérias ares tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada 

a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

 

                      Dirceu Biolchi                                      Luiz Felipe Marques Cordeiro 
                         Presidente                                              2º Secretário ad-hoc 


